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Addition

Addition

Pour frouver un terme manquant d'une addition,
on utilise la soustraction.
On soustrait le terme connu de la somme.
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i Donc la solution est :
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E  Si le deuxiéme terme est manquant, on soustrait.
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Pour frouver un terme manquant dune soustraction, »
on utilise soit la soustraction ou I'addition. 3

Si le premier terme est manquant, on additionne. .

2 est plus petit que
2<5

5

Plus grand que

5 est plus grand que

b>2
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Du plus PETIT
au

plus GRAND.

Du plus GRAND
au
plus PETIT.
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Un nombre pair @ Les nombres impairs b‘

est formé avee des' paires

(groupementsipar'Z partaits)

se terminent par: les/chiffres
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11, 21, 13,33, 25,45, 17.37. 39,59,

: S . 31,41, 73.93, 65.85, 57.77. 69,99,
416 SONT desrombres pairs 51... 103.. 135..  117..  129..
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Un nombre pair
est forme avec des paires
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et il se termine par les chiffres -

00 0 0-
Un nombre iipair
n‘est pas formé que de paires

B 4
4 P L LY |

et il se termine par les chiffres -
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Un nombre impair nest || @ Les nombres pairs ‘9‘

se terminent par les chiffres::
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12,32, 24,44, 16. 36, 38.58. 10, 20.
72.92. 64, 84, 56.76. 68, 98. 30. 40.

102 ... 134 .. 116 ... 128 ... 50 ...
L

pas forme que de paires

(Il restera toujoursil element;seull)
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